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Losung:

Fur den Bau einer Dummy-Load wurden Schichtwiderstande von 150 Ohm, 1 Watt verwendet.
Jeweils 4 Widerstande wurden in Serie geschaltet, und durch Parallelschaltung dieser Serien-
schaltungen wurden ca. 50 Ohm erreicht. Wie viele Widerstande wurden insgesamt bendtigt,
und welche Dauerleistung vertragt die Dummy-Load ?

gesamt 48 Widerstande, 48 Watt.
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I I I I Eine Reihenschaltung hat 600 Ohm.
150 I 150 I 150 I 10 I 600 Ohm geteilt durch 50 Ohm =12
150 150 150 150 Es mussen 12 Reihenschaltungen sein.
l l l _____ _ T 48widerstande mal 1 W = 48 Watt.

Dummy- Load ( Kunstantenne).
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